

Corrigendum – I

WTL/DMPB/HW/17-18/032 dated 08.12.2017

Sl. No.	Section	Clause No.	Page No.	Present Entry	Replace with
1.	I	3	24	1*4 GB @ 2400 MHz DDR4 RAM; expandable up to 32 GB minimum at least 2(Two) DIMM	1*4 GB @ 2400 MHz DDR4 RAM; expandable up to 32 GB minimum at least 4(Four) DIMM
2.	I	15	25	240 W active PFC Power Supply 85% efficient	200/240 W active PFC Power Supply with minimum 85% efficient